



BAZILIKA

SV. ANTUNA PADOVANSKOG ZAGREB - SVETI DUH

GLASILO ŽUPE

20.10.2024.

GOD. XXV. - BR. 964

Poslanje – koliko blizu ili daleko od Gospodina

Božja riječ koja je stavljena pred nas ove nedjelje govori nam o prvim mjestima – o tome tko će sjesti Gospodinu zdesna, a tko slijeva. Na ovu problematiku možemo pogledati iz dvije perspektive. Prva je ona obična, ljudska perspektiva, u kojoj čovjek želi biti prepoznat, biti netko i nešto, imati vlast i moć. Jer ipak je Isus bio influencer svoga vremena, pa ako sam uz njega, onda ću i ja imati udijela na njegovoj slavi, utjecaju i moći, kako bih mogao zapovijedati i vladati nad drugima. To je perspektiva oholosti. Druga perspektiva je ona nepopularna, a to je perspektiva sluga koji želi biti što bliže svome učitelju, kako bi svojim riječima i djelima usmjerio svu pozornost na njega te svoj život pretvorio u stepenicu preko koje će drugi moći prepoznati onoga koga nasljedujem, Krista Gospodina. To je perspektiva poniznosti. Biti što bliže Gospodinu – to treba biti cilj svakog čovjeka. A razlog tome cilju ne treba biti da to činim zbog sebe (koristi), nego zbog Njega (ljubavi).

Ova nedjelja u Crkvi je ujedno i nedjelja svjetskog dana misija. Način kako biti što bliže Gospodinu pokazuje nam se i u ovome danu, u kojem je naglasak stavljen na donošenje Krista i njegove radosne vijesti svakom čovjeku. Gospodinovo poslanje radosne vijesti i Kraljevstva Božjeg ujedno je i naše poslanje. Biti mu što bliže znači činiti ono što je i on sam činio. Zato u nastavku donosimo nekoliko riječi iz poruke pape Franje za 98. svjetski dan misija 2024.

„Poslanje je neumorno pružanje ruke cijelom čovječanstvu kojim ga se poziva na susret i zajedništvo s Bogom. Neumorno! Bog, velik u ljubavi i bogat milosrdem, uvijek pruža ruku svakom čovjeku kako bi ga pozvao u radost svoga Kraljevstva, usprkos ravnodušnosti ili odbijanju. Tako je Isus Krist, pastir dobri poslan od Oca, pošao potražiti izgubljene ovce naroda Izraelova i želio je ići još dalje kako bi došao i do najudaljenijih ovca (usp. *Lk* 10, 16). On je rekao učenicima: „Idite!” i prije i poslije svoga uskrsnuća, uključivši ih u samo svoje poslanje (usp. *Lk* 10, 3; *Mk* 16, 15). Zato će Crkva nastaviti prelaziti sve granice, izlaziti uvijek iznova, neumorno i ne kloneći pred teškoćama i preprekama, kako bi vjerno ispunila poslanje koje je primila od Gospodina.“

„I ne zaboravimo da je svaki kršćanin pozvan sudjelovati u tom sveopćem poslanju svojim evandeoskim svjedočenjem u svakoj sredini, kako bi cijela Crkva neprestano izlazila sa svojim Gospodinom i Učiteljem na „raskrižja” današnjega svijeta. Da, »drama je današnje Crkve u tome što Isus nastavlja kucati na vrata, ali iznutra, da ga mi pustimo van! Mnogo se puta na kraju pretvorimo u Crkvu [...] koja ne dopušta Gospodinu izići, koja ga drži kao neku „svojinu”, a Gospodin je došao radi poslanja i želi da budemo misionari!“

„Primatelji kraljeva poziva su »svi«. Kao što sam istaknuo, »ovo je srž misije: ovaj „svi”. Ne isključujući nikoga. Svi. Svako naše poslanje, dakle, izvire iz Kristova Srca kako bi On mogao sve privući sebi« (*Govor sudionicima Opće skupštine Papinskih misijskih djela*, 3. lipnja 2023.). Bog želi da se »svi ljudi spase i dođu do spoznanja istine« (*1 Tim* 2, 4). Stoga u čitavom svom misionarskom djelovanju nikada nemojmo zaboraviti da smo poslani svima naviještati evanđelje, i to »ne kao oni koji nameću novu obvezu, nego kao oni koji dijele jednu radost, ukazuju na obzor ljepote i koji pozivaju druge na bogatu gozbu« (Apostolska pobudnica *Evangelii gaudium*, 14).“

fra Filip Pušić, župni vikar

1. ČITANJE: Iz 53, 10-11

Žrtvuje li život svoj kao naknadicu, vidjet će potomstvo.

Svidjelo se Gospodinu pritisnuti ga bolima.
 Žrtvuje li život svoj kao naknadnicu,
 vidjet će potomstvo, produžiti sebi dane
 i Gospodnja će se volja po njemu ispuniti.
 Zbog patnje duše svoje vidjet će svjetlost
 i nasititi se spoznajom njezinom.
 Sluga moj pravedni opravdat će mnoge
 i krivicu njihovu na sebe uzeti.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 33)

**Neka dobrota tvoja, Gospodine, bude nad nama,
 kao što se u tebe uzdamo!**

Práva je riječ Gospodnja,
 i vjernost su sva djela njegova.
 On ljubi pravdu i pravo:
 puna je zemlja dobrote Gospodnje.

Evo, oko je Gospodnje nad onima koji ga se boje,
 nad onima koji se uzdaju u milost njegovu:
 da im od smrti život spasi,
 da ih hrani i danima gladi.

Naša se duša Gospodinu nada,
 on je pomoć i zaštita naša.
 Neka dobrota tvoja, Gospodine, bude nad nama
 kao što se u tebe uzdamo!

2. ČITANJE: Heb 4, 14-46

Pristupajmo smjelo prijestolju milosti.

Braćo:

Imajući dakle velikoga Velikog svećenika koji
 prodrije kroz nebesa – Isusa, Sina Božjega – čvrsto
 se držimo vjere.

Tā nemamo takva velikog svećenika koji ne
 bi mogao biti supatnik u našim slabostima, nego
 poput nas iskušavana svime, osim grijehom.

Pristupajmo dakle smjelo prijestolju milosti
 da primimo milosrđe i milost nađemo za pomoć u
 pravi čas!

EVANĐELJE: Mk 10, 35-45

*Sin Čovječji došao je da život svoj dade kao otkupninu
 za mnoge.*

U ono vrijeme:

Pristupe Isusu Jakov i Ivan, sinovi Zebedejevi,
 govoreći mu: „Učitelju, htjeli bismo da nam učiniš
 što te zaištemo.“ A on će im: „Što hoćete da vam
 učinim?“ Oni mu rekoše: „Daj nam da ti u slavi tvojoj
 sjednemo jedan zdesna, a drugi slijeva.“ A Isus će
 im: „Ne znate što ištete. Možete li piti čašu koju ja
 pijem, ili krstiti se krstom kojim se ja krstim?“ Oni mu
 rekoše: „Možemo.“ A Isus će im: „Čašu koju ja pijem
 pit ćete i krstom kojim se ja krstim bit ćete kršteni, ali
 sjesti meni zdesna ili slijeva nisam ja vlastan dati – to
 je onih kojima je pripravljeno.“

Kad su to čula ostala desetorica, počеше se gnjeviti
 na Jakova i Ivana. Zato ih Isus dozva i reče im: „Znate
 da oni koji se smatraju vladarima gospoduju svojim
 narodima i velikaši njihovi drže ih pod vlašću. Nije
 tako među vama! Naprotiv, tko hoće da među vama
 bude najveći, neka vam bude poslužitelj! I tko hoće da
 među vama bude prvi, neka bude svima sluga. Jer ni
 Sin Čovječji nije došao da bude služen, nego da služi i
 život svoj dade kao otkupninu za mnoge.“

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, iščekujući dolazak Gospodina
 našega Isusa Krista, živom pobožnošću zazovimo
 njegovo milosrđe da, kao što je došao na svijet da
 Radosnu vijest donese siromasima i iscijeli sve koji su
 skrušena srca, tako i u naše vrijeme donese spasenje
 svim potrebitima.

1. Isuse dobri, obdari svoju Crkvu neustrašivom
 hrabrošću u naviještanju tvoje evanđelja, molimo te.

2. Objavitelju istine, očuvaj pastire Crkve od
 navezanosti na materijalno bogatstvo i obilno ih
 obdari Duhom Svetim, molimo te.

3. Kriste Gospodine, pomози ljudima na vlasti da
 svoj posao rade služeći zajedničkom dobru, molimo
 te.

4. Učitelju naš, očisti srca svih ljudi od sebičnosti i
 zlobe te im pokaži pravi put života i spasenja, molimo te.

5. Sine Božji, daj da ova tvoja zajednica živi
 svoju pripadnost tebi u radosnom i poniznom služenju
 svakom čovjeku, molimo te.

6. Uskrslu Spasitelju, obasjaj svojim svjetlom
 našu pokojnu braću i sestre i uvedi ih u kraljevstvo
 nebesko, molimo te.

Bože, utočište naše i snago naša, poslušaj molitve
 svoje Crkve. Ti si izvor svake pobožnosti; udijeli,
 molimo te, da ono što vjerom molimo po tvojoj milosti
 i zadobijemo. Po Kristu Gospodinu našem.

Svete mise kroz tjedan slavit ćemo po sljedećim nakana:

ponedjeljak 7.00: + Frano i Marko Ćuro
(21.10.24.) 19.00: + Vladimir Vuk
utorak 7.00: + Elizabeta i Antun Rukavina
(22.10.24.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

srijeda 7.00: + Antun Davora
(23.10.24.) 19.00: + Josip, Rozalija i Mira Szigeti

četvrtak 7.00: + Katica i Stjepan Crkvenac i
(24.10.24.) Marija i Branko Knežević
19.00: + Josip Zakanj

petak 7.00: + Davor Rogić
(25.10.24.) 19.00: Kumulativne

subota 7.00: + Vjekoslav i Ankica Čempuh
(26.10.24.) 19.00: + Nikola i Kristina Martić

nedjelja 7.30: + iz ob. Štefanac i Hladika
(27.10.24.) 9.00: + Mila Alpeza
10.30: Za župu i župljane
12.00: + Zdenko Roksandić
19.00: Za žive i pokojne članove OFS-a
i FRAMAe

OBAVIJESTI:

Sveti Antune, moli za nas!

Svakoga utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna. Svoje molitvene nakane možete upisati u župnom uredu.

Televizijski prijenos

Svete mise utorkom i četvrtkom iz naše Bazilike u 19.00 sati prenosi Laudato televizija.

Časoslov

Svakoga dana (od ponedjeljka do subote) naša molitvena zajednica u 6.40 sati (prije jutarnje svete mise) moli Časoslov u kapelici Svetog Križa te vas pozivaju da im se pridružite. Nije problem ako ne znate moliti Časoslov, naučit ćete.

Duhovno duhovite večeri

Pridružite nam se četvrtkom na svetoj misi, korisnim i zanimljivim predavanjima te na euharistijskom klanjanju u kojem molimo za sve vaše potrebe. Susret završavamo druženjem. Susrete vodi fra Stjepan Brčina.

Misijska nedjelja

Danas je misijska nedjelja pod geslom „Pozvani na gozbu.“ U dnu Bazilike možete ubaciti svoj prilog za potrebe misija u svijetu. Ispred Bazilike naša Misijska zajednica ima prigodnu prodajnu izložbu. Pronađite nešto za sebe! Možda ne možemo svi u misije, ali možemo svi biti misionari!

Susret s Riječju

U ponedjeljak poslije večernje svete mise je „Susret s Riječju“ – molitveno čitanje Svetog Pisma. Tema susreta je: **Bog i čovjek: „Načinimo čovjeka na svoju sliku, sebi slična.“ (Post 1, 26)**

Sastanak Župnoga pastoralnog i ekonomskog vijeća

U utorak u 19.45 sati u vjeronaučnoj dvorani „Antonio“ sastanak je cjelovitoga Župnoga pastoralnog i ekonomskog vijeća.

Dani kruha

Ove smo godine dane kruha obilježili u svima trima našim osnovnim školama. Ravnateljima, roditeljima i (vjero)učiteljima/cama, od srca hvala!

Euharistijsko klanjanje

Cjelodnevno klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom je srijedom u kapelici Svetog Križa od jutarnje do večernje svete mise.

Kreativne radionice

Započeli smo s kreativnim radionicama svake subote od 8.30 do 10.00 sati. Radionice su predviđene za predškolce te djecu prvog i drugog razreda OŠ. Dodite! Upoznajmo svoju vjeru kroz kreativne procese i karitativne projekte! Kroz Roditeljsku WhatsApp grupu potvrdite dolazak! Kako u grupu? Javite se na mail askfrapriest@gmail.com

OFS i Franjevačka mladež

U nedjelju u 16.30 redovita je Skupština Franjevačkog svjetovnog reda, a u 20.15 susret je Franjevačke mladeži u dvorani „Antonio“.

CROAZZOLLA CONCERTANTE u Bazilici

CROAZZOLLA CONCERTANTE je Hrvatska u malom. Ili glazbeno velikom. Kako vam drago. Ansambl je to bliskih dugogodišnjih suradnika iz više gradova Hrvatske, koje je povezala želja da svoj talent, zajedništvo, ljepotu muziciranja pretoče u potpuno nešto novo i nesvakidašnje, pa tako dokažu da ništa nije nemoguće i nepremostivo. Čak

ni daljina. Okosnicu čine članovi Gudačkog kvarteta „Cadenza Zagreb“ i kontrabasist Saša Špoljar, koji su poznati i prepoznati po uvijek drugačijim i pomaknutijim idejama i rješenjima, a iza sebe imaju veliko iskustvo nastupanja u najrazličitijim komornim sastavima. Svi glazbenici ansambla CROAZzOLLA CONCERTANTE nastupali su na pozornicama skoro cijelog svijeta. Zajedno već imaju nastupa na hrvatskim pozornicama jer od daljine je jača ideja i nastojanje da se predstave publici i svojim brojnim kolegama. Uspješan nastup kao ansambl bilježe već od 2015. na „Epidaurus festivalu“ u Cavtatu i u Zagrebu, u Muzeju „Mimara“, a također i na uspješnom gostovanju u Albaniji u gradu Vlora i u Đakovu kao i otvaranju festivalske sezone u Eufrazijevoj bazilici u Poreču i Taru, Biogradu, Umagu, Cavtatu, Đakovu Zagrebu, ... potvrdivši svoj veliki potencijal. Uz buduća nastojanja da se programski i umjetnički razvija, CROAZzOLLA CONCERTANTE ima misiju spajanja novih ideja kroz suradnju s glazbenicima i skladateljima sklonim i stvaranju i njegovanju glazbe.

Na programu: Josef Suk, Peter Warlock, Gyula Beliczay, John Rutter i Karl Jenkins.

KRŠTENJA:

5. listopada 2024.

Maša MILJAK

kći Ivana Miljak i Dinke Perković

Sofia KOLGRANIĆ

kći Gorana i Lucije r. Črnelc

Greta Ana RAŠKAJ

kći Mateja i Dijane r. Najjar

Nika ČERNJEVIĆ

kći Hrvoja Černjević i Tine Marfan

Fran David KAIĆ

sin Filipa i Rosane r. Đuga

Ante NOVINC

sin Ivana i Katarine r. Čivčija

Damjan Adam RADMAN ŠTROK

sin Marka Štrok i Ane Radman

Lina Marija JURIĆ

kći Ante i Tine r. Budimir

6. listopada 2024.

Marcel LOVRIĆ

sin Mateja i Marine r. Prskalo

Rita BREKALO

kći Josipa i Dominike r. Kralj

12. listopada 2024.

Sofija BEDEKOVIĆ

kći Matije i Sonje r. Relotić

Viktor BLAŽOTIĆ

sin Matije i Karmen r. Paprić

Ema BUŠELIĆ

kći Gorana Bušelića i Martine Kušanić

Tihana HOIĆ

kći Zvonimira i Veronike r. Juratek

Mateo MIHAJLOVIĆ

sin Vanje i Ines r. Brandšteter

Katarina Klara SOMUN

kći Hrvoja Somun i Ivane Bak

13. listopada 2024.

Ante SUŠAC

sin Zvonimira i Janje r. Keškić

VJENČANJA:

4. listopada 2024.

Manuel DOMGJONAJ i Nataša DOVIJANIĆ

5. listopada 2024.

Luka ROŽMAN i Ružica RAKO

Tomislav ČUJIĆ i Marija GOLUBIĆ

12. listopada 2024.

Filip PELIVANOVIĆ i Veronika KRASIĆ

Ivan KOVAČ i Valentina MATANOVIĆ

Patrik STANIŠAK i Ivana LEKIĆ

Karlo CRNOGORAC i Lucija SKENDER

ZAVJETNE ORGULJE SV. ANTUNA

Svirala na dar Svetištu sv. Antuna

Hvala vam što nam pomažete!

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun samostana: IBAN HR4524020061100908284.

Barkod za uplatu:



Izdaje: Župa sv. Antuna Padovanskoga - Zagreb, Sveti Duh 31
Za izdavača: fra Ivan M. Lotar, župnik - Tisak: Grafokor d.o.o., Zagreb
Tel.: 01 3771-555; www.sv-antun.hr; e-mail: bazilikasvetogantuna@gmail.com